

巴比特与天使谷共同投资 AI 应用开发 平台 Dbrain

800 万美元的投资超过 Dbrain 的软约束 (Soft Cap)

和加密货币交易商联盟在内的投资集团对 AI 应用开发平台 Dbrain 作出 300 万美元的股权投资。

此项投资是早先在 Dbrain 的 DBR 虚拟货币投资 500 万美元之后进行的，总投资达到 800 万美元。巴比特对 Dbrain 的投资还包括一项战略合作伙伴关系，利用巴比特著名的 Exonum 区块链发展框架，支持 Dbrain 与私有区块链的发展。

这项投资标志着 Dbrain 筹资的一个重要里程碑，该公司已经筹集超过四分之一的“硬约束”筹资目标。巴比特、天使谷和其他合作伙伴的投资为 Dbrain 的虚拟货币带来了新的契机，将扩大虚拟货币的销售，并吸引更多战略合作伙伴加盟。投资者仍然可以参与 Dbrain 的发售。

“Dbrain 是巴比特资本致力于资助创新技术的完美诠释，”巴比特资本的总监 Marat Kichikov 说。“随着人工智能的兴起，我们看到，未来对 AI 平台的高度需求，我们热切期待与 Dbrain 建立牢固的关系。”

除了 Dbrain，巴比特计划今年继续投资有前景的区块链公司。该公司总部设在阿姆斯特丹，并在北美、中东和亚洲运营。其也在 2018 年福布斯金融科技 50 强榜单上占有一席之地。

中国投资集团天使谷也在寻找投资人工智能和区块链相关初创企业的机会。其成立于 2007 年，隶属于硅谷领先的商业网络之一——亚美高科技商会上海分会。天使谷集团推出专门针对加密货币和人工智能的基金，Dbrain 是这个大型加密基金的早期受益者之一。

“我们很高兴能赢得像巴比特和天使谷等行业巨头的信任。他们的支持意义重大。在他们的帮助下，我们成功关闭了四分之一的硬约束。这对我们而言，是一个重要的筹款里程碑，”

Dbrain 的联合创始人兼首席执行官 Dmitry

Matskevich 表示。“此外，巴比特的 Exonum 框架满足我们一直以来寻找的目标。其为我们提供了一种在创建高度可扩展网络的同时，提高平台安全性和可靠性的方法。所以，我们

为了构建平台，将原始数据转化为 AI，用于商业，Dbrain 正在使用巴比特的核心产品 Exonum，这是一个可扩展的区块链项目框架。Dbrain 平台实现了两个区块链协议——SPOCK 和 PICARD——这两个协议提供透明度和公平的收入分配。SPOCK 协议验证标记的质量，并检查映射的准确性。PICARD 协议确保客户端获得可能的最佳算法，并自动管理所有相关方之间的关系。Dbrain 和巴比特之间的合作使得 Dbrain 能够在巴比特的 Exonum 框架之上构建其 90% 的平台。

关于巴比特集团

巴比特集团是领先的区块链全方位服务技术公司，也是区块链生态系统中最大的私人架构提供商之一。巴比特开发并为不同的企业、政府、组织和个人提供区块链资产安全移动所需的尖端软件和硬件解决方案。巴比特的专业知识确保与区块链的成功、简单、快速、安全和经济高效的连接。巴比特是全球性的技术、商业、通信、安全和民间社会专家团队。我们深信，区块链将为全球的经济机遇和繁荣打开新的大门，其使命是创建和推进区块链应用，进一步促进创新和对等经济的发展。

关于 Dbrain

Dbrain平台将公共和私有区块链结合在一起。关于用户的一切，例如，账户状态、交易和评级，都在以太坊网络上运行，并依赖智能合同。除公共网络，Dbrain正在 Exonum 之上构建一个可扩展的许可区块链，确保透明度、信任度和可扩展性。这个区块链通过状态通道锚固到以太坊网络。

巴比特媒体联系人

Rachel Pipan

Rachel.PiDan@bitfury.com

媒体联系人

Natalia Shashkova

ns@dbrain.io